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Результати навчання.  

Важливим напрямком у підготовці компетентних фахівців з банківської 

справи є знання положень банківського регулювання та нагляду для 

формування стабільної потужної банківської системи.  

Вирішення задач передбачає роботу з нормативно-правовою 

документацією, що буде сприяти орієнтуванню студентів у нормативно-

правовій базі з питань банківського регулювання та нагляду, знанню 

економічних нормативів, що встановлює Національний банк України, 

знанню заходів впливу за порушення банківського законодавства, що може 

застосовувати Національний банк України. Розв’язання завдань до 

практичних занять будуть сприяти закріпленню знань, придбанню навичок 

практичного їх використання, а також формуванню наступних професійних 

компетентностей: характеризувати  засади регулювання діяльності банків на 

міжнародному та національному рівнях, визначати способи  організації 

системи банківського регулювання та нагляду, визначати процедури 

створення та реєстрації банківських установ в Україні, процедури  

ліцензування банківської діяльності в Україні, cкладати «паспорт нагляду» 

банку з метою визначення обсягу та природи наглядової діяльності, 

визначати засади ефективного функціонування системи управління ризиками 

банку, визначати  заходи впливу за порушення банками банківського 

законодавства та нормативних актів НБУ, розуміти вплив  євроінтеграції та 

глобалізації на  розвиток банківського регулювання та нагляду. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  

«Гроші та кредит» «Банківська система», «Аналіз банківської 

діяльності», «Бюджетування у банку», «Безпека банківського бізнесу». 

 

Зміст.  

Концептуальні та методичні основи формування системи банківського 

регулювання на нагляду. Сутність і зміст банківського регулювання та 

нагляду, їх мета та завдання. Діяльність Національного банку України щодо 

здійснення банківського регулювання та нагляду.  Досвід зарубіжних держав 

щодо здійснення процесів регулювання банківської діяльності у відповідності з 

міжнародними стандартами та правилами . Організаційні основи забезпечення 

регулятивних та контрольних функцій НБУ та інших структур. Умови 

організації процесів забезпечення банківського регулювання та нагляду. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інтерактивних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 
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